



СЕВЕРОДОНЕЦЬКА МІСЬКА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
СЕВЕРОДОНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

начальника Сєвєродонецької міської військової адміністрації

« 29 » листопада 2024 року

№ 1002 ВА

**Про внесення змін до розпорядження
начальника СМВА «Про проведення
міських заходів, присвячених новорічним
та різдвяним святкам»**

В умовах воєнного стану, введеного Указом Президента України від 24 лютого 2022р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України від 24.02.2022 № 2102-ІХ, керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану», п.133.4 ст.133 Податкового кодексу України, розпорядженням начальника військової адміністрації міста Сєвєродонецьк від 21.12.2023 року № 926 ВА Про затвердження міської цільової програми «Проведення культурних заходів, присвячених урочистим датам, державним і традиційним народним святкам» Сєвєродонецької міської територіальної громади на 2024 рік і розпорядженням від 26.01.2024 року № 75 ВА «Про затвердження календарного плану міських заходів щодо святкування урочистих дат, державних і традиційних народних свят та вшанування пам'ятних дат у 2024 році», розпорядженням від 19.11.2024 року № 974 ВА «Про проведення міських заходів, присвячених новорічним та різдвяним святкам» та з метою проведення міських заходів, присвячених новорічним та різдвяним святкам

зобов'язую:

1. Внести зміни в розпорядження начальника СМВА від 19.11.2024 року № 974 ВА «Про проведення міських заходів, присвячених новорічним та різдвяним святкам», а саме:

- в Додаток 1 «План проведення міських заходів, присвячених новорічним та різдвяним святкам» і викласти його в новій редакції (Додаток 1);

- в Додаток 2 «Кошторис витрат відділу культури щодо проведення міських заходів, присвячених новорічним та різдвяним святкам» і викласти його в новій редакції (Додаток 2).

2. Фінансовому управлінню (М. Багрінцевій) профінансувати витрати на проведення міських заходів, присвячених новорічним та різдвяним святкам згідно з кошторисом відділу культури.

3. Дане розпорядження підлягає оприлюдненню.

4. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на заступника начальника Северодонецької міської військової адміністрації Юлію ШОРОХОВУ.

**Начальник
Северодонецької міської
військової адміністрації**

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Olexii Kharchenko', written over a horizontal line.

Олексій ХАРЧЕНКО

Додаток 1
до розпорядження начальника
Сєвєродонецької міської ВА
від «29» листопада 2024 року № 1002 ВА

ПЛАН
проведення міських заходів, присвячених новорічним та різдвяним святam

№	Назва заходів	Термін виконання	Відповідальні
1	Засідання організаційного комітету (онлайн)	до 04.12.2023	Шорохова Ю. Грачова Т. Волченко Л. Суховєєва Ю. Василенко Н.
2	Організувати придбання кондитерських новорічних дитячих подарунків для дітей ВПО які приймають участь у святковій програмі м. Дніпро (діти які відвідують гуртки при гуманітарному хабі Сєвєродонецької СМВА в місті Дніпро, діти які навчаються в закладах освіти Сєвєродонецької СМВА та знаходяться в місті Дніпро)	листопад - грудень 2024	Грачова Т.
3	Організувати придбання предметів, засобів, матеріалів, гірлянд та ін. для проведення заходів, присвячених новорічним та різдвяним святam	листопад - грудень 2024	Грачова Т.
4	Організувати придбання ігор та іграшок для нагородження дітей учасників та переможців фестивалів, конкурсів 2024р. (які відвідують гуртки та в школи естетичного виховання при гуманітарному хабі Сєвєродонецької СМВА в місті Дніпро)	листопад - грудень 2024	Грачова Т.
5	Провести новорічні святково-розважальні заходи, та/або різдвяні програми в м. Дніпро <i>(місце, дата і форми проведення узгоджується з організаційним комітетом залежно від стану безпеки під час проведення заходів)</i>	грудень 2024	Шорохова Ю. Грачова Т. Волченко Л. Копцева О. Костиря А. Хачатуров Р.

6	Забезпечити та/або організувати послуги з організації та проведення заходу (приміщення, ведуча та ін..)	грудень 2024	Грачова Т. Копцева О.
7	Забезпечити громадський порядок під час проведення у місті новорічних та різдвяних свят	грудень* 2024	Служби за компетенцією
8	Організувати і підготувати: - урочисте поздоровлення керівництва міста з нагоди зустрічі Різдва та Нового 2025 року; - широке висвітлення новорічних та різдвяних святкових заходів	грудень 2024	Суховєєва Ю.

Начальник відділу культури



Тетяна ГРАЧОВА

Додаток 2
до розпорядження начальника
Севєродонецької міської ВА
від «29» листопада 2024 року № 1002 ВА

КОШТОРИС

витрат відділу культури щодо проведення міських заходів,
присвячених новорічним та різдвяним святам

1.	Придбання кондитерських новорічних дитячих подарунків для дітей які приймають участь у заході	61 000 грн.
2.	Придбання предметів, засобів, матеріалів, гірлянд та ін. для проведення заходів, присвячених новорічним та різдвяним святам	7 000 грн
3.	Придбання ігор та іграшок для нагородження дітей учасників та переможців фестивалів, конкурсів 2024р.	25 000 грн
	ВСЬОГО:	93 000 грн.

Начальник відділу культури



Тетяна ГРАЧОВА